

въ рукахъ которыхъ находится жизнь и смерть больного. Развѣ это не волшебство, равное которому не знаетъ ни одна наука, дарить человѣку такія минуты, подобныя той, которую я испытала сегодня утромъ, узнавъ послѣ безсонной, полной тревоги ночи, что мой сынъ внѣ спасности?

16-го Октября.

Какие чудные дни я провела теперь? Какъ безмятежна и счастлива казалась мнѣ моя жизнь?— Дитя мое здорово, и мой мужъ снова полонъ любви и заботъ по отношенію ко мнѣ, какъ тогда, когда я впервые стала его женой. Въ то утро, когда дитя, наконецъ, спокойно уснуло, Вася явился ко мнѣ, заключилъ меня въ свои объятья и искренно просилъ прощенія за тѣ тяжелыя минуты, которыя онъ заставилъ меня провести благодаря своимъ капризамъ. Я охотно простила ему; увы, черезъ чуръ охотно, потому что я соскучилась уже за его ласками, за всѣмъ этимъ поэтическимъ увлеченіемъ и вулканической страстью, благодаря которой мужчины такъ легко побѣждаютъ насъ и товладѣваютъ нашими помыслами навсегда! Я очень хорошо знаю, что есть женщины, которые могутъ защитить свою личность и сумѣютъ дать отпоръ мужу въ нѣкоторыхъ вещахъ, которые касаются ея правъ, но я сильно сомнѣваюсь въ силѣ этихъ женщинъ, и мнѣ